
Atti di indirizzo e controllo

29 Aprile 2021
Tra gli Atti di indirizzo e controllo presentati in Parlamento nella settimana dal 19 al 23 c.m. si segnalano i

seguenti:

 

in evidenza

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

7-00637 Mazzetti FI

 
Risoluzione in Commissione

Proroga del superbonus 110 per

cento almeno fino al 2023

Presentata

5-05795 Cattaneo FI

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Semplificare e stabilizzare,

quanto meno fino al 2023, il

complesso dei bonus edilizi

stratificatisi negli ultimi decenni

(ristrutturazione dal 1996,

riqualificazione energetica dal

2007)

Discussa

Testo della risposta

(Citata Ance)

 

4-09022 Ciaburro FDI

 
Interrogazione a risposta scritta

Proroga superbonus 110% al

2023 e semplificazione

normativa 

Presentata

4-08978 Ciaburro FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Coordinazione degli interventi

interpretativi della misura del

«Superbonus 110 per cento» tra

tutte le amministrazioni di

competenza (citata Ance)

Presentata

 

 

in materia di infrastrutture

CAMERA DEI DEPUTATI

https://ance.it/2021/04/atti-di-indirizzo-e-controllo/
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=7-00637&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05795&ramo=C&leg=18
https://www.camera.it/leg18/824?tipo=A&anno=2021&mese=04&giorno=21&view=&commissione=06#data.20210421.com06.allegati.all00060
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09022&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-08978&ramo=C&leg=18


ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

1-00470 Rospi Misto

 
Mozione

 

Sospensione dell’applicazione del

codice dei contratti pubblici per

le opere individuate e rientranti

nei finanziamenti previsti

dal Recovery Plan

Presentata

4-09061 Foscolo Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Migliore programmazione dei

lavori nella provincia di Savona

da parte di Anas e Autostrade

per l’Italia 

Presentata

4-09068 Bagnasco FI

 
Interrogazione a risposta scritta

Attività di ispezione,

monitoraggio e manutenzione

delle infrastrutture viarie liguri

Presentata

5-05837 Trancassini FdI

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Manutenzione e  messa in

sicurezza del tratto della strada

statale n.4-Salaria

Presentata

4-09038  Labriola FI

 
Interrogazione a risposta scritta

Lavori su strada statale 275

Maglie-Leuca

Presentata

4-09046 Torto M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

 

Sicurezza della Strada della Pace

(Chieti)

Presentata

4-09053 Gagliardi Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

 

Realizzazione della Gronda di

Genova 

Presentata

5-05174 Grippa M5S

 
Interrogazioni a risposta in

Commissione

Lavori su  strada statale 652 Risposta del Viceministro per le

Infrastrutture e la mobilità

sostenibili, Giancarlo Cancelleri

Testo della risposta

 

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=1-00470&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09061&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09068&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05837&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09038&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09046&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09053&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05174&ramo=C&leg=18
http://documenti.camera.it/leg18/resoconti/commissioni/bollettini/html/2021/04/22/08/allegato.htm#data.20210422.com08.allegati.all00010


5-05204 Barbuto M5S

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Ammodernamento della SS 106

Jonica e messa in sicurezza del

ponte sul fiume Neto

Risposta del Viceministro per le

Infrastrutture e la mobilità

sostenibili, Giancarlo Cancelleri

Testo della risposta

 
3-02448 Vitali FI

 
Interrogazione a risposta orale

Innalzamento della soglia del

40% dell’obbligo della terna dei

subappaltatori

Presentata

 

5-05817 Paita IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Realizzazione dei lavori di

collegamento tra il raccordo

autostradale e la sponda destra

del fiume Magra

Presentata

7-00636 Sozzani FI

 
Risoluzione in Commissione

Realizzazione del prolungamento

fino a Paullo della linea M3 della

metropolitana di Milano 

Presentata

3-02209 Migliore IV

 
Interrogazione a risposta orale

Opere cantierabili per lo sviluppo

del Mezzogiorno

 

Risposta della Ministra per il Sud

e la coesione territoriale, Mara

Carfagna

Testo della risposta

 
5-05786 Paita IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Messa in sicurezza dei ponte

sulla strada statale 45 Genova-

Piacenza

Presentata

3-02204 Deidda FdI

 
Interrogazione a risposta orale

Realizzazione e la fine dei lavori

della strada statale 291 o nuova

Strada Anas 168

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02457 D’Alfonso PD

 
Interrogazione a risposta orale

Aggiornamento del Piano

economico finanziario relativo

alla Convenzione unica tra ANAS

S.p.A. e Autostrade per l’Italia

S.p.A

Presentata

https://documenti.camera.it/apps/commonServices/getDocumento.ashx?idLegislatura=18&sezione=lavori&tipoDoc=si&idDocumento=5-05204
http://documenti.camera.it/leg18/resoconti/commissioni/bollettini/html/2021/04/22/08/allegato.htm#data.20210422.com08.allegati.all00020
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4-05337 Marino IV

 
Interrogazione a risposta scritta

 

Sospensione della progettazione

da parte di RFI relativa alla tratta

Torino-Bussoleno

Presentata

4-05328 Campari Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Ulteriori risorse economiche per

interventi di messa in sicurezza,

barriere di sicurezza e per lavori

di risistemazione delle

pavimentazioni (Emilia-

Romagna)

Presentata

 

4-05316 Malan FI

 
Interrogazione a risposta scritta

Carenza di investimenti e

manutenzione da parte di ASPI

Presentata

 

 

in materia economico-finanziario

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

1-00469 Lollobrigida FdI

 
Mozione

 

Iniziative per il rilancio

economico e produttivo

Presentata

3-02208 Bartolozzi FI

 
Interrogazione a risposta orale

Programma React-Eu Risposta della Ministra per il Sud

e la coesione territoriale, Mara

Carfagna

Testo della risposta 

 
5-05813 Buratti PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Ruolo di Sace per la concessione

delle garanzie sui finanziamenti

alle imprese

Presentata

http://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/0/hotresaula/0/0/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_405337
http://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1217614/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_405328
http://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/18/Resaula/0/1217522/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_icrdrs-atto_405316
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=1-00469&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=3-02208&ramo=C&leg=18
https://www.camera.it/leg18/410?idSeduta=0491&tipo=stenografico#sed0491.stenografico.tit00060.sub00010.int00040
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05813&ramo=C&leg=18


5-05792 Martinciglio M5S

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Realizzazione degli interventi del

Patrimonio destinato 

Discussa

Testo della risposta

 

3-02216 Torromino FI

 
Interrogazione a risposta orale

Procedura di cancellazione dei

protesti su titoli di credito

(assegni bancari e postali)

 

Presentata

4-08998 Prisco  FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Implementazione delle risorse

del Fondo per le assunzioni per

adempimenti relativi al

superbonus 110% e relativa

proroga

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-05322 De Bonis Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Assegnazione fondi per la

crescita per il Mezzogiorno

Presentata

 

 

 

in materia di edilizia e ambiente

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

2-01181 Carnevali PD

 
Interpellanza

Messa in sicurezza del territorio e

stabilizzazione del rischio di

frane in Lombardia

Risposta del Sottosegretario di

Stato al Ministero della

Transizione Ecologica, Ilaria

Fontana

Testo della risposta

 
4-09073 Grippa M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Approvazione del piano

regolatore Pitesai

Presentata

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05792&ramo=C&leg=18ù
https://www.camera.it/leg18/824?tipo=A&anno=2021&mese=04&giorno=21&view=&commissione=06#data.20210421.com06.allegati.all00050
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3-02211 Conte LeU

 
Interrogazione a risposta orale

Realizzazione del collegamento

denominato «Tyrrhenian link»

Risposta del Ministro della

Transizione ecologica, Roberto

Cingolani

Testo della risposta

 
4-09026 Sorte Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Interventi afferenti al progetto di

recupero di luoghi culturali

dimenticati, denominato

Bellezza-Recuperiamo 

Presentata

4-07334 D’orso M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Tele assemblee per semplificare

l’adozione delle delibere relative

agli interventi del superbonus

110%

Risposta del Ministro della

Giustizia, Alfonso Bonafede Testo

della risposta

 
4-05319 Barbaro FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Lavori necessari a rendere tutti

gli alloggi liberi agibili per il

personale militare (Campagna)

Presentata

4-08981 Villarosa Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Sviluppare o incentivare filiere

sostenibili nel recupero delle

ceneri vulcaniche dell’Etna

Presentata

 

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-05343 Ruotolo Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Immobili realizzati in regime di

edilizia residenziale pubblica del

Centro direzionale di Napoli 

Presentata

4-04414  Arrigoni Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Definizione del programma

nazionale per la gestione dei

rifiuti

Risposta del Ministro per la

Transizione ecologica, Roberto

Cingolani

3-02444 Ferrari PD

 
Interrogazione a risposta orale

Smaltimento delle coperture in

cemento-amianto su tutto il

territorio nazionale

Presentata

4-05300 Vanin M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Indagine sugli sprechi legati alla

cattiva manutenzione del Mo.S.E

Presentata

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=3-02211&ramo=C&leg=18
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in materia tributaria e fiscale

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-08977 Ciaburro FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

Incremento dei massimali del

«Superbonus 110 per cento» 

Presentata

4-09045 Silvestroni FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

 

Requisiti minimi e relativi criteri

di asseverazione per l’accesso

alle detrazioni fiscali del

Superbonus 110%, con riguardo

agli interventi di eliminazione

delle barriere architettoniche

Presentata

5-05839 Fragomeli PD

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Applicazione superbonus 110%

per gli interventi di eliminazione

delle barriere architettoniche

Presentata

5-05798 Ungaro IV

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Interventi di ristrutturazione

edilizia attraverso superbonus

110%

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02441 Conzatti IV

 
Interrogazione a risposta orale

Tenuta e conservazione dei

documenti informatici

fiscalmente rilevanti  

Presentata

 

 

in materia di lavoro e previdenza

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-08977&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09045&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05839&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=5-05798&ramo=C&leg=18
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2-01183 Galizia M5S

 
Interpellanza

Decontribuzione del 30 per cento

per i lavoratori impiegati nelle

regioni del Sud 

Risposta della Sottosegretaria  di

Stato alla Presidenza del

Consiglio dei Ministri, Nesci Dalila

Testo della risposta

 
7-00635 Viscomi PD

 
Risoluzione in Commissione

Sistema di politiche attive del

lavoro

 

Presentata

5-05791 Rizzetto FdI

 
Interrogazione a risposta in

commissione

Cassa integrazione guadagni Presentata

 

 

in materia tecnologica

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-09048 Lollobrigida FdI

 
Interrogazione a risposta scritta

 

Fondo Ipcei e relativo

regolamento

Presentata

1-00467 Capitanio Lega

 
Mozione

Istituzione di un sistema

telematico nazionale ad

architettura distribuita per

l’archiviazione, l’elaborazione e

la trasmissione di dati disponibili

in remoto 

Presentata

 

SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02456 Ortis Misto

 
Interrogazione a risposta orale

Installazione degli impianti

fotovoltaici nei centri storici

Presentata

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=2-01183&ramo=C&leg=18
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varie

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-08990 Benedetti Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Approvazione della normativa sul

conflitto di interessi e sull’attività

dei portatori di interessi (lobby)

Presentata

 

 

Tematiche dei territori

CAMERA DEI DEPUTATI

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

4-09017 Testamento Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Tavolo tecnico di confronto per

un efficiente assetto urbano e

territoriale della città di Termoli

Presentata

4-09000 Fratoianni LeU

 
Interrogazione a risposta scritta

Realizzazione progetto «South

Beach» lungo la fascia costiera

molisana

Presentata

4-09003 Galli Lega

 
Interrogazione a risposta scritta

Realizzazione del progetto del

nuovo palaghiaccio nella città di

Varese

Presentata

4-09002 Occhionero IV

 
Interrogazione a risposta scritta

Costituzione di un parco urbano

a Barletta

Presentata

4-08982 Cardinale Misto

 
Interrogazione a risposta scritta

Aggiornamento dell’elenco delle

zone sismiche in Sicilia

(Sismabonus)

Presentata

4-08975 Barbuto M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Costruzione della caserma

dell’Esercito di Cutro

Presentata

4-08986 Maglione M5S

 
Interrogazione a risposta scritta

Investimenti infrastrutturali

strategici che interesseranno la

provincia di Benevento

Presentata

https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-08990&ramo=C&leg=18
https://aic.camera.it/aic/scheda.html?numero=4-09017&ramo=C&leg=18
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SENATO DELLA REPUBBLICA

ATTO e PRIMA FIRMA OGGETTO ESITI

3-02452 Nugnes LeU

 
Interrogazione a risposta orale

Verifica del “Progetto esecutivo

Rilocalizzazione dell’autoporto

nei Comuni di San Didero e

Bruzolo

(I lotto costruttivo)”

Presentata

 

 

Si veda precedente del 22 Aprile 2021

 

 

http://www.senato.it/japp/bgt/showdoc/0/hotresaula/0/0/index.html?part=doc_dc-allegatob_ab-sezionetit_i-atto_302452
https://ww3.ance.it/admin/viewdoc.aspx?docid=44471

